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초등 5학년 1

해 법 수 학 학 력 평 가

4. `¡¢fi `와 `•‡`을 통분한 것입니다. ㉠과 ㉡의 합을 구하

시오.

( , ) ⇨ ( , )

⇨ ( , )
49
56

20
56

8*7
5*47

8
5
14

2. 18의 약수는 모두 몇 개입니까?

( )개

3. 직육면체에서 색칠한 면과 수직인 면이 아닌 것은

어느 것입니까?………………………………………………… ( )

① 면 ㄱㄴㄷㄹ ② 면 ㄱㄴㅂㅁ

③ 면 ㅁㅂㅅㅇ ④ 면 ㄱㅁㅇㄹ

⑤ 면 ㄷㅅㅇㄹ

초등5

1. 두 수의 최대공약수를 구하는 과정입니다. ㉠에 알

맞은 수를 구하시오.

( )

2` >≥`24 30

`>≥`12 15

4 5

㉠

ㄱ

ㅅ

ㄴ

ㅂ

ㅇ

ㄹ

ㄷ
ㅁ

( )

5. 직육면체의 전개도입니다. 선분 ㄱㅎ의 길이는 몇

cm입니까?

( )`cm

ㅎ ㅍ

ㅌ ㅋ

ㄱ

ㄴ ㄷ

ㅇㅅ

ㅂㅁㄹ

ㅊ

ㅈ
7 cm

5 cm

8 cm

14*㉠

7*㉡
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초등 5학년 2

해 법 수 학 학 력 평 가

초등5

9. 벌집 모양을 보고 그린 도형에 그을 수 있는 대각

선은 모두 몇 개입니까?

7. `ª‹§fl`과 크기가 같은 분수를 만들려고 합니다. ▲에

알맞은 수를 구하시오.

( )

=▲
16

36
96

( )개

8. 사각형 ㄱㄴㄷㄹ은 네 변의 길이의 합이 56`cm인

마름모입니다. 변 ㄱㄴ의 길이는 몇 cm입니까?

ㄱ

ㄷ

ㄴ ㄹ

( )`cm

10. 직육면체의 겨냥도에서 보이는 모서리의 수와 보

이는 꼭짓점의 수의 합은 얼마입니까?

( )

6. 어느 가게의 월별 장난감 판매량을 조사하여 나타

낸 꺾은선그래프입니다. 장난감판매량이가장많은

달의 장난감 판매량은 몇 개입니까?

( )개

250

300

200

0
4판매량

(개)

월
5 6 7 8

장난감 판매량
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초등 5학년 3

해 법 수 학 학 력 평 가

초등5

13. 직육면체의 색칠한 면과 평행한 면을 면 ㉠이라

할 때, 면 ㉠의네변의길이의합은몇 cm입니까?

11. 직선 가는 직선 나에 대한 수선입니다. ㉠은 몇 도

입니까?

( )`cm

12. 기사를 읽고 ㉠+㉡+㉢+㉣의 값을 구하시오.

( )

현재 올림픽에서 마라톤 경기의 코스 거리는

42.195`km입니다. 이것은 제8회 파리 올림픽

부터 공식적으로 사용된 것으로 이전에는 코스

거리가 매번 달랐습니다. 특히 제1회 아테네

올림픽에서의 마라톤 경기의 코스 거리는

36.75`km로 현재와는 ㉠.㉡㉢㉣`km 차이가

납니다.

25$#
가

나

㉠

( )도

11 cm

6 cm

5 cm

14. 대화를 읽고 박물관에 입장한 관람객은 최대 몇

명인지 구하시오.

박물관에 입장한
관람객이
몇 명일까?

일의 자리에서
반올림하면
390명이래.

( )명
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초등 5학년 4

해 법 수 학 학 력 평 가

초등5

18. 분모와 분자의 합이 108이고 약분하면 `¶fì 가 되는

분수가 있습니다. 이 분수의 분모와 분자의 차를

구하시오.

( )

15. 안에 들어갈 수 있는 자연수는 모두 몇 개입

니까?

16. 어느 버스 터미널에서 서울행 버스는 10분마다,

부산행 버스는 25분마다 출발한다고 합니다. 오

전 8시에 두 버스가 처음으로 동시에 출발하였다

면, 이날 오전에 두 버스가 동시에 출발하는 때는

모두 몇 번입니까?

( )개

< < 2
36

1
24

( )번

17. 지난 2004년에는 2월이 29일까지 있었습니다.

이와 같은 해를 윤년이라 하고 윤년이 아닌 해는

평년이라고 합니다. [윤년의 규칙]을 보고 다음

중 윤년인 해를 고르시오. ………………………… ( )

① 2015년 ② 2016년 ③ 2050년

④ 2100년 ⑤ 3000년

4의 배수가 되는 해를 윤년이라고 합니다. 그

러나 4의 배수이지만 100의 배수인 해는 평년

이고, 평년 중에서 400의 배수인 해는 다시 윤

년입니다.

[윤년의 규칙]
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초등 5학년 5

해 법 수 학 학 력 평 가

초등5

19. 깊이가 일정한 수영장에 막대를 바닥에 수직으로

똑바로 세워 넣었다가 뺐더니 막대에 1.69`m만큼

물이 묻었습니다. 이 막대의 반대쪽도 같은 방법

으로 수영장에 넣었다가 뺐더니 막대의 가운데는

물이 묻지 않았고 물이 묻지 않은 부분의 길이는

0.78`m였습니다. 이 막대의길이는몇 cm입니까?

( )`cm

20. 다음과 같이 바둑돌을 놓고 있습니다. 7번째에 놓

일 바둑돌에서 검은색 바둑돌과 흰색 바둑돌의 개

수의 차는 몇 개입니까?

21. 분수 를 약분하면 , , , , 와

같이 5개의 분수로 나타낼 수 있습니다. 분모가

36인 진분수 중에서 분수 와 같이 약분하여

5개의 분수로만 나타낼 수 있는 분수는 모두 몇

개입니까?

( )개

24
60

12
30

8
20

6
15

4
10

2
5

24
60

세 번째첫 번째 두 번째

( )개

22. 각각 일정한 양의 물이 나오는 3개의 수도꼭지

㉠, ㉡, ㉢이 있습니다. 다음은 400`L들이 빈 통

에 수도꼭지 ㉠과 ㉡으로만 물을 받다가 도중에

수도꼭지 ㉡을 잠그고 잠시 후 수도꼭지 ㉢을 틀

어 통에 담기는 물의 양을 나타낸 꺾은선그래프입

니다. 수도꼭지 ㉡과 ㉢으로만 물을 받는다면

300`L들이 빈 통에 물을 가득 채우는 데는 몇 분

이 걸립니까?

( )분

400

100

200

300

0
10물의 양

(L)

시간 (분)
20 30 40 50 60

통에 담긴 물의 양
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초등 5학년 6

해 법 수 학 학 력 평 가

초등5

24. 분모가 같은 서로 다른 기약분수 ㉠, ㉡이 있습니

다. ㉠과 ㉡의 분모는 100보다 작고 ㉠+㉡은 `™⁄º‹̀

과 크기가 같습니다. 이 조건을 만족하는 두 기약

분수는 모두 몇 쌍입니까? (단, ㉠<㉡입니다.)

( )쌍

25. ㉮에서 ㉲까지 다섯 정류장 사이를 운행하는 버스

가 있습니다. 이 버스로 한 정류장을 가는 데에는

1050원, 두 정류장 이상을 가는 데에는 1200원의

요금을 낸다고 합니다. 아무도 타지 않은 이 버스

에 ㉮정류장에서 10명이탔고, ㉯ 정류장에서 5명

이 내리고 3명이 탔습니다. 또 ㉰ 정류장에서 4명

이 내리고 2명이 탔고, ㉱ 정류장에서 3명이 내리

고 4명이 탔으며 ㉲ 정류장에서 모든 승객이 내렸

습니다. 이 버스에서 받은 버스 요금이 ㉠원 이상

㉡원이하라고할때㉡-㉠은얼마인지구하시오.

( )

23. {   }와 <   >를 [보기]와 같은 방법으로 계산할 때,

{12, 30}*<28, 42>@{36, ㉠}=56입니다. ㉠이

될 수 있는 두 자리 수는 모두 몇 개입니까?

( )개

{4, 24}=2*2=4,

{6, 26}=2,

{10, 25}=5, 

{18, 12}=2*3=6, 

<5, 15>=5*1*3=15, 

<6, 27>=3*2*9=54, 

<9, 36>=3*3*1*4=36

[보기]
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천재교육이만든초등온라인학습사이트
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